



USR.

Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava

Consilier local USR

Cocuța-Piticari Cristina

Tel: 0740 174 453

E-mail: cristina.piticari@gmail.com

**Raport de activitate
pentru perioada 01.01.2024-31.12.2024**

În septembrie 2024, mi-am încheiat mandatul anterior, iar în urma alegerilor din 9 iunie 2024, câmpulungenii m-au reales consilier local USR pe listele ADU (Alianța Dreapta Unită). Pe 23 octombrie 2024, mi-am început activitatea prin depunerea jurământului cu mâna pe Biblie și pe Constituția României: *"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava. Așa să îmi ajute Dumnezeu!"*

În 2024 mi-am desfășurat activitate în următoarele **comisii și consilii de administrație**:

- membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură (conf. HCL nr. 105 din 9 noiembrie 2020).
- membru în consiliul de administrație al Școlii Generale "George Voevidca" din Câmpulung Moldovenesc.
- În 31 octombrie 2024, în urma ședinței de validare și a consultărilor cu câmpulungenii și colegii consilieri, și având în vedere rezultatele locale (al doilea cel mai bun rezultat pentru consiliu și primărie), l-am propus pe colegul meu Daniel Popescu pentru funcția de viceprimar. Deși Daniel are toate calitățile (studii, competență și experiență profesională în țară și în străinătate, și un real suport popular), votul consilierilor de la principalele partide - PNL și PSD - a fost mai mult un simulacru decât o decizie autentică. Îi asigurăm pe cetățeni că vom lupta cu și mai multă determinare pentru comunitatea noastră. Realegerea cu încăpățănare a fostului viceprimar pe criterii de interese de partid arată lipsa de viziune a actualei conduceri (aflată la al 4-lea mandat), mai ales că, în 9 iunie 2024, Daniel a obținut aproape 18% din voturile la funcția de primar.

În perioada 01.01.2024-31.12.2024, în calitate de consilier local am îndeplinit toate

obligățiile ce revin aleșilor locali în conformitate cu prevederile legale, precum:

- **am participat activ la toate ședințele de plen** ordinare și extraordinare în Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc.
- **am participat activ la toate ședințele** comisiei de specialitate și am avut mai multe intervenții la proiectele de hotărâri de impact înscrise pe ordinea de zi, dar și pe teme semnalate de către locuitorii mun. C-lung Moldovenesc.
- **am fost în dialog permanent cu cetățenii** prin discuții și întâlniri față în față, online, prin telefon, email etc..
- **am informat corect locuitorii municipiului** cu privire la proiectele de hotărâre adoptate în ședințele Consiliului Local, oridecateori cetățenii mi-au solicitat informații.
- **am susținut a doua ediție a unui proiect important pentru orașul nostru - obținerea finanțării pentru organizarea celei de-a 2-a ediții a concursului Cupa Orașului Câmpulung Moldovenesc - Șah Rapid, Omologat FIDE, organizat de dl. Vasile ȚÎMPĂU.**
- **am formulat petiții, adrese, solicitări și am cerut puncte de vedere** cu privire la subiectele sesizate de cetățeni.
- **am exprimat în Consiliul Local punctul de vedere al cetățenilor cu privire la mai multe proiecte de hotărâre**, precum:

- **M-am ABȚINUT la votul pentru aprobarea bugetului pentru anul 2024 din cauza anomaliilor privind modul de cheltuire a banului public. La fel ca în anul 2023, Primăria a cheltuit bani pe “cantece, joc și voie bună”, evenimente cu iz electoral, însă nu a găsit bani pentru redeschiderea secției de îngrijiri paliative de la Spitalul Municipal.**
- **În urma presiunii politice exercitate în consiliul local, a celei electorale și a faptului că 2024 a fost un an electoral, conducerea primăriei a găsit resurse pentru extinderea rețelei de apă curentă și canalizare pe str. Izvorul Alb.**
- **Este rușinos că Primăria nu s-a înscris la timp în programul Rabla Local pentru autovehicule mai vechi de 15 ani, lăsând .**

- **Datorită opoziției consilierilor USR (încă din 2021!) față de acordarea de stimulente financiare lunare acordate personalului de specialitate (TESA) al Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc, în anul 2024 acestea nu s-au mai acordat. Încă de la preluarea mandatului am fost ferm împotriva acordării de stimulente financiare lunare pentru personalul de specialitate (TESA) al Spitalului municipal C-lung Moldovenesc, mai ales că acestea au fost acordate în trecut fără niște criterii de performanță.**

Poziția mea împotriva acordării unor stimulente în lipsa oricăror criterii de performanță este cunoscută la nivelul Primăriei, Consiliului Local și a Spitalului municipal încă din martie 2021. Îmi este imposibil să votez pentru aceste stimulente financiare atâta timp cât cetățenii din orașul nostru și împrejurimi au indicat de-a lungul timpului mai multe deficiențe majore în ceea ce privește dotările/infrastructura spitalicească și calitatea slabă a serviciilor medicale. Încă nu avem o secție de îngrijiri paliative. Spitalul are un număr insuficient de medici specialiști în secțiile sale. Multe

dintre secțiile sale sunt închise în fiecare an, între 15 decembrie și 15 ianuarie. Este revoltător că mulți dintre locuitorii din orașul nostru și din împrejurimi trebuie să apeleze în acea perioadă (și nu numai) la servicii medicale oferite de alte spitale. Din discuțiile cu ceilalți consilieri a reieșit că aceste stimulente nu sunt acordate și personalului TESA de alte spitale din județ.

- **NU AM VOTAT creșterea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025** (HCL 167/18.12.2025). În urma votului covârșitor al consilierilor de la celelalte partide, s-au aprobat creșteri nejustificate pentru: **abonamentele de parcare, taxa specială de salubritate, amenzi și sancțiuni**. Consider că aceste creșteri nu sunt justificate economic, ci reflectă o decizie politică ce sporește poverile fiscale pentru cetățenii noștri.
- **Nu am susținut reducerea fix din pix a noii organigrame și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local.**

Nu am fost de acord ca posturile publice de conducere să fie reduse pe hârtie, doar din pix. Conform site-ului Primăriei, Organigrama a avut: 175 posturi în 2022, 170 posturi în 2021, iar în 2019 - 173 posturi. În 2023 Organigrama a avut 181 posturi cu tot cu posturile înființate la Biblioteca municipală. Propunerea primarului a fost ca în 2024 să fie „reduse” la „doar” 182! În realitate, nu se taie posturi pentru că Primăria s-a raportat la numărul maxim de posturi 214 (umflat artificial) și nu cel existent sau necesar. Nr de locuitori din orașul nostru scade de la un an la altul, nu doar de la un recensământ la altul, iar Primăria continuă să sfideze cetățenii prin creșterea aparatului birocratic bugetar. Au umflat posturile din administrația publică în mod artificial, pentru ca apoi să simuleze reducerea acestora.

- **Am continuat demersurile pentru REDESCHIDEREA SECȚIEI DE ÎNGRIJIRI PALIATIVE de la Spitalul Municipal C-lung Moldovenesc**

În calitate de consilier local am ridicat constant problemele și îngrijorările cetățenilor legate de sănătatea publică și am susținut deschis toate proiectele benefice pentru locuitorii municipiului Câmpulung Moldovenesc. La sfârșitul anului 2022, am solicitat Ministerului Sănătății și conducerii spitalului municipal să analizeze oportunitatea redeschiderii secției de îngrijiri paliative. Deși inițial răspunsurile și discuțiile din Consiliul Local nu au pus acest proiect pe lista priorităților din 2023, în anul 2024, datorită presiunii din anii anteriori, Primăria a identificat resursele necesare pentru a face primii pași. Astfel, în 2024, reprezentanții din primărie au identificat o locație situată vis-a-vis de spital, unde poate fi construită o secție de îngrijiri paliative în cadrul Spitalului Municipal C-lung Moldovenesc.

De asemenea:

- am continuat să promovez în mediul online concursurile organizate pentru ocuparea unor posturi în administrația publică locală, contribuind astfel la creșterea nivelului de transparență.

- am participat la evenimentele solemne dedicate Zilei Naționale a României.
- am răspuns solicitărilor telefonice și mesajelor cetățenilor primite în această perioadă.
- **am returnat Primăriei cartea de acces nelimitat la telegondola și partia de schi Rarău din C-lung Moldovenesc.** Cartela a fost distribuită de către primar la ședința ordinară a consiliului local din 31.01.2024, instituind astfel încă un sistem regretabil de privilegii pentru consilierii locali. Având în vedere valoarea exorbitantă a acestor cartele (cateva mii de lei), considerăm ca nu este corect față de cetățeni și mai ales față de administratorul partiei de ski, care este capușat financiar de astfel de practici.

Reamintesc că la finalul anului 2021 am primit din partea cetățenilor mai multe sesizări legate de lipsa de informare privind condițiile de încheiere a noului contract de servicii de salubritate. **În ianuarie 2022 am transmis firmei responsabile cu ridicarea deșeurilor (SC Fritehnic SRL) o adresă cu câteva propuneri** (mai multă **informare** în mediul online, informații tipărite privind procedura de încheiere a contractelor, documentele necesare, adresa/sediul firmei, programul de lucru cu publicul, tarifele de salubritate, explicarea tarifelor etc.). Și în cursul anului 2024, am continuat să informez cetățenii despre tot acest proces, ba mai mult am și votat împotriva oricăror creșteri ale costurilor serviciilor de salubritate atât pentru persoanele fizice cât și pentru cele juridice.

În cursul anului 2024, principalele probleme identificate din discuțiile cu cetățenii, au fost: nemulțumirea locuitorilor din zona afectată în legătură cu construirea unui heliport (într-o zonă rezidențială), lipsa infrastructurii rutiere decente și a utilităților (apă curentă, canal și gaz) în mai multe cartiere ale municipiului (în special pe străzile Izvorul Alb, Bodea, Augustin Bunea și Valea Seacă), lipsa unor linii de transport în comun în mai multe cartiere din municipiu (Izvorul Alb, Valea Seacă și Bunești), lipsa unei secții de îngrijiri paliative în cadrul spitalului municipal C-lung Moldovenesc, calitatea precară a podului (singurul) ce oferă acces spre oraș locuitorilor din zona Pârâul Morii, lipsa spațiilor de joacă pentru copii, deversările de reziduuri din stația de epurare din mun. C-lung Moldovenesc, lipsa colectării selective a deșeurilor în mun.

La fel ca în anii precedenți, îi invit, în continuare, pe toți cetățenii care sunt preocupați de situația orașului nostru, cei care urmăresc și analizează proiectele aprobate în consiliul local, cei care au identificat de-a lungul timpului eventuale probleme sau oportunități în modul în care putem rezolva problemele urgente ale cetățenilor, să îmi scrie la adresa cristina.piticari@gmail.com.

Cu respect,

Data,

Consilier Local Cristina Piticari-Cocuța

17.02.2025

